

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY
公益体彩 乐善人生

社会各界知名人士“相约大乐透”十年 他们见证大奖诞生

体彩大乐透上市十年以来,一直是体彩开奖大厅的明星游戏,吸引全国彩友以及社会各界知名人士前来观摩开奖。

“相约大乐透”是体彩开奖大厅的经典活动,也是体彩大乐透的品牌活动。每年,由全国各地体彩中心组织网点业主、销售员、彩民代表、媒体记者以及各界知名人士等,齐聚位于北京丰台体育中心的体彩开奖大厅,现场观摩体彩大乐透以及其它玩法的摇奖全过程。他们中的一些知名人士,亲手启动大乐透摇奖机,为全国彩友摇出了大奖。

奥运明星启动大乐透摇奖机

代表人物:何雯娜、龚智超、仲满、林丹、张山、杜丽、邹凯、李珊珊、孟关良、杨文军等

2008年,北京举办第29届夏季奥运会。当年,国家体彩中心启动了“奥运明星开奖计划”,期间,每周的体彩开奖大厅,都有一名奥运明星为广大彩友进行体彩大乐透的现场开奖。

这些开奖明星当中有奥运冠军、奥运火炬手或者亲历奥运的优秀教练员、官员、记者等。跳水“皇后”高敏、国家登山队队长王勇峰,也参与了开奖活动。开奖中,奥运明星亲手启动体彩大乐透的摇奖机,并与现场观摩开奖的彩友们进行“零距离”接触,共同见证体彩阳光开奖的过程。

当年,前奥运会羽毛球女子单打冠军、北京奥运会火炬手龚智超作为第一名奥运明星为全国彩友启动了摇奖机。随后,前奥运会女子100米蝶泳金牌得主钱红、北京奥运会击剑冠军仲满、500米男子双人划艇比赛金牌获得者孟关良和杨文军、体操金牌得主邹凯和李珊珊、蹦床金牌得主何雯娜、羽毛球冠军林丹、双向飞碟奥运冠军张山、50米步枪3×20冠军杜丽等奥运明星,都曾走进体彩开奖大厅,为彩友们按下大乐透的摇奖机。

期间,被成为“最美奥运冠军”的何雯娜摇奖经历让人印象深刻,她于当年8月27日晚开启体彩大乐透摇奖机,为全国彩友送出2注1083万元头奖。当期,河北张家口一位彩友包揽这2注头奖,一人独中2167万元。何雯娜说:“整个开奖过程太有意思了,没想到我能为彩友带来好运气,整个开奖过程绝对是公开、公正、公平的。”

影视明星为大乐透摇奖

代表人物:海清
在影视明星中,由不少人也是体彩的爱好者。海清就是其中一位,她也是迄今为止,为数不多的走进体彩开奖大厅,启动大乐透摇奖机的影视明星之一。



2011年,海清是电视观众眼中的红人。之前,她主演的《媳妇的美好时代》赢得很好的口碑;当年的春晚,她又出演了小品《美好时代》,扮演一位体彩诚信业主,演绎体彩销售员面对500万元大奖不动心的事迹。3月19日,海清受邀走进体彩开奖大厅,启动了大乐透摇奖机,为彩友摇出第11031期的奖号。当期,她为全国彩友“送”出26注二等奖。

海清说,她最早开始买彩票是在2009年,因为那一年,她想买一套房子,无奈资金并不宽裕,于是便开始买体彩,寄希望于中一个大奖让她告别“蜗居”生活。

大乐透开奖现场向社会开放

代表人物:普通彩友、体彩业主、体彩销售员

2011年7月,体彩开奖大厅正式向社会开放,符合条件的公众只要拨打电话预约报名,就可以到开奖场地观看体育彩票开奖。观看开奖者不仅可以获得“开奖参观监督证书”,还会获赠当晚开奖的体彩各玩法的彩票一注。

从这一年开始,无数社会人士通过个人预约,走进体彩开奖大厅,亲眼见证大乐透的开奖全过程。家住北京市丰台体育中心附近的大爷大妈们、热爱彩票收藏的爱好者们、体彩大乐透的资深彩友等,都成为体彩开奖大厅的“常客”,出现在大乐透电视开奖节目中。

让我们把视线转回到2017年,今年是体彩大乐透上市的第十年,“5亿大派奖”活动回馈广大彩友。

5月13日,福建体彩观摩团走进体彩开奖大厅。当晚开奖的大乐透第17054期,全国开出9注一等奖,上海一位彩友独中6162万。大奖诞生的过程,就出现在这支由幸运彩友、业主和媒体记者组成的30人观摩团的眼皮下。

当晚,看完开奖后,观摩团成员纷纷表示,亲自见证现场开奖之后,真正体会到了体育彩票的“公平、公正、公开”。随行媒体记者用摄影机记录下了一个个真实的开奖镜头。他们表示,经

历现场开奖后,对体育彩票开奖工作的公开透明有了进一步的了解。

政协委员观看大乐透开奖

代表人物:政协委员、民主党派人士、大学教授、媒体记者等

在体彩大乐透开奖现场,除了公证人员之外,还经常能见到一批特殊的“监督员”,他们是来自全国各地的政协委员、民主党派人士以及大学教授、学者们。

2012年8月,50多位民革北京朝阳区的党员来到体彩开奖大厅,他们详细了解了体彩的发行、销售以及公益金的使用情况,并对当晚的体彩大乐透以及排列游戏开奖流程进行了现场监督。

2012年9月,黑龙江组织了一支16人的彩友观摩团,走进体彩开奖大厅,观看大乐透开奖。这支观摩团的成员有省政协委员,有地方体育行政部门领导,还有来自人大,省政府法制办,城市管理部门等。观摩团领队说:“这次组织社会各界人士来看开奖,都是帮助体彩发展的一些部门的同志,使他们能够更多了解体彩开奖过程,了解体彩的发展情况。”

2012年11月,体彩大乐透第12139期的开奖当天,来自湖南各市州的政协委员、人大代表、大学教授等社会知名人士组成的观摩团走进开奖大厅,特邀嘉宾——伦敦奥运会羽毛球双打冠军田卿,启动了体彩大乐透摇奖机。幸运的是,当晚,体彩大乐透开出3注头奖,每注奖金677万元,其中1注还采用了追加投注,追加后奖金达到1084万元。田卿说:“体彩的整个开奖过程非常公正、非常透明。希望越来越多的人关注体育彩票和体育事业,每个奖牌的背后都有体彩的支持。”

大学生亲历大乐透开奖

代表人物:体彩新长城受助学生
今年5月17日,受到“体彩新长城助学基金”资助过的河南信阳师范学院2013级优秀大学生代表受邀,走进体彩开奖大厅。据悉,这是体彩开奖大厅史上迎来的第一批大学生。当晚,他们见证了体彩大乐透第17056期的开奖全过程。

当期,全国开出4注头奖,其中1注为1947万元(含347万元派奖奖金)追加投注头奖,出自广东;3注为1217万元(含217万元派奖奖金)基本投注头奖,分落河北、山西和上海。这批即将毕业的大学生见证了体彩大乐透这4个千万元大奖的诞生过程。

受助学生王露菁说:“这次活动让我亲身经历了开奖过程,开了眼界,见证了体彩公开、公平、公正的开奖。”

(陈敏)

山东省体育彩票管理中心

泰安分中心招聘公告

山东省体育彩票管理中心是中国体育彩票在山东省的销售机构,负责中国体育彩票在山东省内的销售、管理、兑奖、服务工作。山东省体彩中心下辖17个市级分中心,拥有体育彩票销售网点10000余个,从业人员20000余人。近年来,我省体育彩票事业发展迅速,年销售额已突破170亿元。

为进一步强化管理,稳固基础,泰安分中心现面向社会诚聘新泰市体彩办业务员1名。

一、总体要求

(一)热爱体彩事业,有高度的事业心和责任感,具有较好的沟通和协调能力,富有创新精神和团队意识。

(二)遵纪守法,无损害社会公德、造成社会不良影响的行为,近5年内无违法犯罪记录。

(三)新泰市户籍优先。

二、招聘岗位基本要求

1、30周岁以下,男性,全日制统招大专及以上学历,专业不限。

2、懂经营会管理,具备市场开拓能力,能熟练应用电脑,熟练应用办公软件,有2年以上工作经验者优先。

3、须有C2以上机动车驾驶证,自带工作用车。

4、主要负责所辖区域内销售网点的布设、管理、培训、宣传、渠道开发及设备维修维护等工作。

三、薪酬待遇及劳动合同签订

薪酬由职级工资+绩效工资组成,缴纳五险一金。员工每年进行考核晋级,并落实相应的岗位薪资待遇。

一经录用,签订3-5年期限的劳动合同,表现优异的可选订无固定期限劳动合同。

四、报名

应聘者通过邮寄或发电子邮件的方式报名。报名时提供报名表(山东体彩网下载),学历(学位)证书(应届毕业生须提供学校证明)、身份证等文件复印件或扫描件,一寸免冠彩色照片、个人简历等文件。

岗位报名截止时间:2017年7月4日。

五、考试及录用办法

省体彩中心对报名人员资格进行初审,网上公示初审通过人员来我中心参加笔试、面试。笔试、面试合格的人员经过培训、到岗试用后,能够适应并胜任工作的予以录用。

面试、培训及试用时间根据实际情况另行通知。

六、应聘简历投递方式(二选一)

(一)邮寄地址:济南市历城区世纪大道10566号 山东省体育彩票管理中心 人力资源部,邮编250010。

(二)电子邮件地址:sdtczp2017@sdsporttery.com(邮件主题统一为:××县体彩办业务人员+姓名,××市分中心××岗位+姓名)

七、监督

招聘期间,经举报、审核不符合应聘岗位条件的,立即取消招录资格。监督电话:400-618-5188。

本次招聘最终解释权归山东省体育彩票管理中心。

山东省体育彩票管理中心泰安分中心
2017年6月20日

刮新票试手气 泰安大叔喜中“富贵金锁”10万元

6月22日下午18:00,在泰安市王庄社区的16413体彩投注站里,站长贾秀德正在向在座的几位彩民朋友推荐一款顶呱刮新票“富贵金锁”。“这几包彩票是新到的,大家伙儿试试吧,最高奖金10万元呢!”

店内的彩民老张叔听了后,忍不住接过来一本,嘴里还说到:“咱也试试这个新票,说不定也能中个大的!”老张叔边说边刮,在刮到第4张的时候,发现票面右侧“你的号码”里有与“中奖号码”相对应的数字“20”,下方所示金额为“100,000元”。

“恭喜你啊,手气真壮,才刮到第4张就中奖了,还是10万元头奖!”贾站长高兴地向老张叔表示祝贺。

23日上午,老张叔就来到泰安市



体彩中心领奖。据了解,老张叔业余时间经常买彩票,彩龄已达6年多,最喜

欢买的就是“顶呱刮”,主要是因为刮票简单,中奖一目了然。他指着肩上的背包说“你看这款太阳能背包,就是前段时间刮‘卧虎藏龙’那款即开票的时候赠送的。”

关于奖金的支配,老张叔表示还没考虑好,先存在银行卡里吧,过一段时间再说。

据悉,“富贵金锁”是6月份新上市的票种,该票面值5元,每张彩票有8次中奖机会,最高可中10万元。游戏设计上:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“金币”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。兼中兼得。